[ooppixot Tereotéc (712)

E&etdoec 29 Avyolotou 2006
Na ypagpoiv 4 Yepata

1. 'Eow H yopoc Hilbert xou T' € B(H).

(o) Not omodewyOei ot undpyer pparyuévos teheotic T mou avornowl (T™z, y) = (z, Ty)
v x&de z,y € H.

(B) No amodewydel ot woyter T*T = TT* av xou uévov av ||[T*z| = ||Tz| v xdde
e H.

2. 'Eotww H ywpoc Hilbert xou T' € B(H). Na devydel 611 o T' efvan ioopeTtplior oy xou
uovov av T*T" = 1.
Etvor ot tooyetpla névta enl;

3. 'Eotww H = L*([0,1]) xou f : [0,1] — C ouveyfc cuvdptnor. Arnodellte nhfipnc
6Tl 0 ToAhamhaolaoTindg Tehecthic My H — H elvon @paypévog xat Guotohoyixde.
Av f #0, det&te 61t 0 My dev etvor ouumoyrc.

4. Av {a,} eivon gpaypévn oxoroudia pryadixdy aprdudy, Vétouue
SCL(LUl, T, .. ) = (0, a1xy1,a9x9, . . )

6mou & = (a1, Ta,...) € £2. Na Bpedel 0 S xou va unoroyioVel 7 ||S,||. Téte ebvon 0 S,
CUUTOYS TEAEGTAG;

5. 'BEotww H yopoc Hilbert.

() Av A, B € B(H) eivor Yeuxol tedeotée, ebvon ndvta o teheothc AB detxdc;

(B) Av P,Q € B(H) eivar opléc npoPoléc, anodeilte 6Tt o teheathc PQ elvon Yetinde
av xou wévov av PQ = QP.

6. 'Eow H ywpoc Hilbert xaw A € B(H) ouunayfc autoouluyhc teleothc. Na
amoderydel 6Tt undpyouy Yetixol Tehectéc Ay, A_ wote

A=A, — A xu ALA-=0=A_A,.

[TT:(')BE:LET]: Eetdote mpdta TNy Tepintwor mou o A elvon Sy @viog Ts)\so'ﬁ"]g.]

Koly emituyio!



